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ARTIBİR ARAŞTIRMA 

• ARTIBİR ARAŞTIRMA 2009 Yılında kurulmuştur. 

• Kurulduğu günden bu yana Esomar ve TÜAD belirlemiş olduğu etik ve mesleki kurallar 
çerçevesinde araştırma verenlere hizmet sunmaktadır.

• Temel ilkelerimiz;

• Güvenilirlik olmak

• Tarafsız olmak

• Bilimsel olmak

• Etik kurallara uymak

• Gizliliğe önem vermek

• Kaliteden ödün vermemek

• Müşterilerine ile stratejik işbirliği yapmak

• Müşteri memnuniyeti

• Çalışan memnuniyeti



ARAŞTIRMANIN KÜNYESİ

• Türkiye Gündemi Araştırma; Türkiye Temsili 26 il de CATI ( telefonla 
anket ) metodu ile yapılmıştır.

• Araştırma 5-14 Eylül tarihlerinde yapılmıştır.

• Araştırmanın örneklemi 1500

• Araştırmanın cinsiyet dağılımı % 50 kadın % 50 erkek

• Araştırmada TUİK yaş kotası uygulanmıştır.



ARAŞTIRMADAN KISA NOTLAR;

• Vatandaşın en önemli gündemi ekonomik sıkıntı ve hayat pahalılığı

• CHP birinci parti konumuna yükseldi.

• Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın ve Ak Parti’nin oyları erimeye devam 
ediyor.

• Kemal Kılıçdaroğlu, Recep Tayyip Erdoğan karşısında kazanıyor.

• Halkın büyük bir kesimi erken seçim istiyor.

• Kısa vadede ekonomik sorunların çözüleceğine inanmıyorlar.



Size göre Türkiye’nin en önemli  sorunu hangisidir?
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Önümüzdeki 1 yılda sizin ve ailenizin maddi

durumunun nasıl olmasını bekliyorsunuz?
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Önümüzdeki 1 yılda Türkiye’nin ekonomik

durumunun nasıl olmasını bekliyorsunuz?
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Önümüzdeki 1 yılda enflasyon ne yönde değişim 
gösterecek ?
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Size göre Türkiye’nin ekonomik sorunları kısa zamanda 

çözülür mü?
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Evet Çözülür Hayır çözülmez Fikrim yok



Ak Parti’yi ekonomi yönetiminde ne derece başarılı 
buluyor musunuz ?
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Sizce kamuda yolsuzluk yapılıyor mu ?
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Güçlendirilmiş parlamenter sisteme geçilmeli mi?
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Erken seçime gidilmeli mi?
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Bu Pazar genel seçim olsa oyunuzu hangi partiye 
verirsiniz ?
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Size okuyacağım siyasilerle ilgili görüşlerinizi
öğrenebilir miyiz ?
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Sizce Recep Tayyip Erdoğan cumhurbaşkanı adayı 
olmalı mı ?
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Sizce Kemal Kılıçdaroğlu cumhurbaşkanı adayı 
olmalı mı ?
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Bu pazar Cumhurbaşkanlığı seçimi olsa aşağıdaki 
adaylardan hangisine  oy verir misiniz?
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Fırsatınız olsa yurtdışına gider misiniz?
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Kendinizi nasıl tanımlıyorsunuz?
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Size göre ülkemizde basın özgürlüğü var mı ?
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Şarkıcı Gülşen’in tutuklanmasını sonrasında ev 
hapsine alınmasını doğru buluyor musunuz  ?
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Sedat Peker’in açıklamalarından haberiniz var mı ?
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ARTIBİR ARAŞTIRMA

Teşekkürler

İletişim 

Hüseyin Çalışkaner
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